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SE-BRM.0012.6.8.2025 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 18 listopada 2025 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska odbyło się w dniu  18 listopada 

2025 roku w sali posiedzeń ratusza bnińskiego. Obrady rozpoczęto  o godzinie  13:00,                   

a zakończono o godzinie 13:29. 

W posiedzeniu wzięło udział 7 radnych. 

Obecni: 

1. Michał Buchwald 

2. Iwona Grześkowiak 

3. Marta Kowalczyk 

4. Dorota Łuczak 

5. Jerzy Rozmiarek 

6. Andrzej Surdyk 

7. Piotr Szczepaniak 

8. Helena Świdurska 

W spotkaniu uczestniczyli także: Sławomir Zakrzewski kierownik Wydziału Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa UMiG Kórnik, Krystian Kazyaka z-ca kierownika Wydziału 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi UMiG Kórnik, Anna Borowiak kierownik Wydziału 

Eksploatacji i Infrastruktury Technicznej UMiG Kórnik, Martyna Bręcz specjalista 

Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa UMiG Kórnik, Norbert Góźdź Straż Miejska   

w Kórniku. 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska  Iwona Grześkowiak otworzyła 

posiedzenie. Powitała zebranych. Poinformowała, że posiedzenie jest nagrywane,         

a zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku  
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z prowadzeniem rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do protokołu. 

Na podstawie listy obecności przewodnicząca stwierdziła, że w obradach uczestniczyło 

6 radnych (radny Jerzy Rozmiarek spóźnił się na posiedzenie komisji). Komisja 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska miała kworum i mogła podejmować prawomocne 

decyzje. Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego porządku obrad. 

 

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenie i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie:  

a) udzielenia dotacji celowej na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony 

środowiska i gospodarki wodnej, 

b) zgłoszenia sołectwa Konarskie do Programu "Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+". 

4. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

5. Zakończenie posiedzenia.  

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Michał Buchwald, Dorota Łuczak, Andrzej Surdyk, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/439ccf89-00b2-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/439ccf89-00b2-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/439ccf89-00b2-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/439ccf89-00b2-4#collapse6
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/439ccf89-00b2-4#collapse7
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NIEOBECNI (2) 

Jerzy Rozmiarek, Piotr Szczepaniak 

Do spotkania dołączył radny Jerzy Rozmiarek. Od tej chwili w posiedzeniu uczestniczyło 

7 radnych. 

 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 

Dokumenty są załącznikami do protokołu. 

 

3a) Zaopiniowanie projektu protokołu w sprawie udzielenia dotacji celowej na 

dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska i gospodarki wodnej. 

Projekt uchwały szczegółowo omówiła Martyna Bręcz specjalista Wydziału Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa UMiG Kórnik. Nie zgłoszono uwag i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia dotacji celowej na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony 

środowiska i gospodarki wodnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Szczepaniak 

 



                                                                                                                                                                             PROJEKT 
 

4 
 

3b) Zaopiniowanie projektu protokołu w sprawie zgłoszenia sołectwa Konarskie do 

Programu "Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+". 

Przewodnicząca komisji Iwona Grześkowiak przedstawiła projekt uchwały. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

zgłoszenia sołectwa Konarskie do Programu "Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+". 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Szczepaniak 

 

 

4. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

 

Przewodnicząca komisji Iwona Grześkowiak odniosła się do comiesięcznego 

sprawozdania Straży Miejskiej w Kórniku prosząc o bardziej szczegółowe informacje. 

Zauważyła, że praca funkcjonariuszy Straży Miejskiej w Kórniku zasługuje na uznanie 

mieszkańców i radnych gminy Kórnik. W dalszej części swojej wypowiedzi nawiązała do 

zdarzenia uszkodzenia torów i zapytała, czy na terenie gminy Kórnik wystąpiły sytuację 

podobne do tej. Z-ca komendanta Norbert Góźdź udzielił odpowiedzi, że nie było takich 

zgłoszeń. 

Następnie głos w dyskusji zabrał radny Jerzy Rozmiarek pytając, jakie są propozycje 

radnych na miejsce organizacji przyszłorocznych dożynek gminnych. Radny sam 

wskazał Pierzchno i Runowo,  jako dwie najbardziej rolnicze wsie gminy Kórnik. Martyna 
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Bręcz poinformowała, że na podstawie zwrotu z podatku akcyzowego proponuje wsie 

Prusinowo i Pierzchno. 

Radny  Michał Buchwald przedstawił pomysł, żeby w pierwszej kolejności wybrać 

główną gwiazdę wieczoru, a dopiero potem miejsce imprezy. 

Radna Marta Kowalczyk zaproponowała lokalizację Koninko. 

Rady Andrzej Surdyk zwrócił uwagę, że kolejne dożynki gminne powinny zostać 

zorganizowane w innej parafii niż dotychczas.  

Przewodnicząca komisji zaproponowała dyskusję w tym temacie na grudniowym 

spotkaniu komisji. Zebrani radni popali pomysł. 

Następnym tematem dyskusji był wniosek mieszkanki gminy Kórnik w sprawie 

przydomowej hodowli kur ozdobnych.  Przewodnicząca komisji w porozumieniu              

z z-ca kierownika Krystianem Kazyaką zaproponowała powrót do dyskusji w momencie 

zmiany regulaminu o utrzymaniu czystości i porządku na terenie  Miasta i Gminy  Kórnik. 

Radny Jerzy Rozmiarek zapytał, czy w przyszłym roku planowane są utwardzenia 

wyjazdów z pól tłuczniem. 

Na pytanie odpowiedzi udzieliła Anna Borowiak informując, że priorytetem dla gminy 

Kórnik są drogi dojazdowe do mieszkańców, ale jeśli zaplanowany budżet środków 

finansowych pozwoli na takie czynności, wjazdy zostaną wykonane. 

Na zakończenie dyskusji przewodnicząca komisji poinformowała o terminie kolejnego 

spotkania komisji 24 listopada 2025 r. o godzinie 15:30 w sali posiedzeń ratusza 

bnińskiego. 

 

 

 

5. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Iwona Kosmalska 

zakończyła posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  

 

                                                                                            Przewodnicząca Komisji  

                                                                                              /-/ Iwona Grześkowiak  

Protokołowała: Ewa Woźniak  


